CTaHOK neHTo4YHO-WwWNnMndoBaribHbIN
Stalex S-75

MHCTPYKLUUA MO SKCIMIYATALUN

1. TEXHUWYECKUE XAPAKTEPUCTUKM:

| \ S-75 \ S-150 | S-150A

www.stalex.ru



MowHocTb agBuratens (kBT) 3,00 2,2/2,8 3,00
Begombivi 6apabaH (Mm) 200x75 250x150 200x150
Beaywwnn 6apabaH (mm) 225Xx75 250x150 225x150
lMnockoe wnngosaHne 530 530 530
(Mm)

Pasmep abpasnBHOM NEHTHI 2000x75 2000x150 2000x150
(Mm)

CKopocTb nepemMeLLeHns 34 18/37 34
abpasvBHOW NeHTbI (M/cek.)

Pa6oyas BbicoTa (MM) 475-1240 475-1240 475-1240
Macca (kr) 75 105 95
Pasmepbl B ynakoBke (CM) 115x57x57 115x65x65 115x65x65

2. YCTAHOBKA:

CTtaHok noctasnsieTcs B gowaTtom siwmke. CTaHOK HEOH6XOANMMO YCTaHOBUTb Ha POBHYH MOBEPXHOCTb
N HaOEXHO 3akpenuTb MOCPeACcTBOM YeTbipex 60NToB, NPOXOAALMX CKBO3b OTBEPCTUSA YCTaHOBOYHOM
NAnThbI.

lMpoBepuTb crieagyroulee:

A) Ybeantbcs, 4To abpasmBHas neHTa nepemelLaetcs cBo604HO.

B) Y6eauTbcs, 4To abpasvBHas fieHTa He conpukacaeTcsi C onopamMu.

3. NMOAKINKYEHUE K UICTOYHUKY NMUTAHUA:

MogknoyeHne NEeHTOYHO-WMGOBANbHOrO CTaHka Cepum S K UCTOYHUKY MUTAHUA  OOJTKHO
OCYLLECTBMATbCA KBaNMPMUMPOBaHHbIMK anekTpukamu. CTaHOK pacnonaraet gABuratenemMm MOLLHOCTbLH
3,0 kBT, OCHalweHHbIM BbIKlOYaTENeM ANA 3awuTbl OT nNeperpyskM W BblKAYaTeneM HyneBoro
HanpskeHusi. TpeboBaHMs K UCTOYHMKY nuTaHusa: 3 dasbl X 400/415 B nnn 3 dasel x 230 B, 50/60 Iu.
[1na nogknioYeHns NMTaHUAa cTaHka HEOBXOAMMO MUCNONb30BaTh 4X-XXUNbHbIN Kabenb HeGonbLLION ANUHbI
cevyeHnem 1,5 mm2. B uenax BO3MOXHOCTU HEMEANEHHOro MOMHOro OTKMYEHUA NUTaHUa cTaHka Kabenb
AO0SKeH ObITb OCHalleH BUNKoW. HoMmuHan npegoxpaHutensa coctaenseT 16A (CM. npunaraembi CNMCOK
C 3NEKTPUYECKNMM XapaKTEPUCTUKAMN).

4. KOHTPOIJ1b NEPEMELLEHNA ABPA3UBHOW NEHTDI:

Mpn nepBOM 3anycke CTaHka abpasnBHas NeHTa MOXET NnepemMeLLaTbCs He No LeHTPY BpaLlalowmnxcs
bapabaHoB. [N ycTpaHeHNa JaHHOW HEUCMPABHOCTU HEOBXOAUMO NOBEPHYTL PEryNATOP NepemMeLleHuns
abpasnBHOM NeHThbI (6):

Mo yacoBown cTpenke - Ans nepemeLleHns abpasvBHOM NEHTLI BNEBO.

MpoTneB YacoBow CTPENKM - Ans nepemMeLLeHns abpasmBHOM NEHTLI BNpaeo.

5.3AMEHA ABPA3UBHOW NEHTDI:

a) OTKNYMTb NUTaHME CTaHKa.

b) Y6eanTtbcs, 4TO NnepemeleHne abpasnBHOW NEHTbI NOSTHOCTbI0O OCTAHOBIEHO.

c) CHATb uckporacutens (1).

d) OTKpbITb GOKOBYHO KPbILLKY (12), NOBEPHYB PY4KY.

e) Ocnabute  HaTsKeHne  abpasnBHOW  FEHTHI
ocnabnenunsa/HaTskeHns abpasnBHOM NeHTbI (7).

f) 3ameHnTb abpasnBHyto NeHTy. YOeantbcs, 4To abpasmBHas NeHTa nepemMeLlaeTcs B NpaBuUiibHOM
HanpaBneHuu.

g) HataHyTe abpasuBHyl0 NEeHTy nyTeM nepemelleHns BBEpPX pbldara ocnabneHus/ HaTsXeHus
abpasuBHoW NeHTbl (7).

h) 3akpbiTb 6OKOBYO KpbILLKY (12) M YCTAaHOBUTL HA MeCTO uckporacutens (1).

nyTem nepemMeLlleHnd BHU3 pblvara

6. AKCIMNYATALUUA NEHTOYHO-LWWITNPOBAJIbHOIO CTAHKA:

www.stalex.ru



Ha npoTtspkeHumn Bcero BpemeHu paboTbl CTaHKa He06XoAMMO MCNOoNb30BaTh 3aLUUTHBIE
OYKU 1 Gepyin.

KoHTakTHOE wnudoBaHue:

Mpy KOHTaKTHOM LINUEOBaHMM onepaTop AOMMKEH HaxXo4MTbCA HaNpPoTuB Begomoro bapabaHa. MNepen
Hayanom paboTbl Heobxoaumo ybeauTbed, YTO orpaxaarowiee npucrnocobneHue ans abpasnBHON NEHThI
(5) sakpbiTo. MaTtepuan gns wnudgoBaHna Heobxogumo yaepxueaTb obeumun pykamu. B npouecce
obpaboTkn maTepuan HarpeBaeTcs, MO3TOMY pykM Heobxoanmo gepxatb Ha 6e3onacHoOM paccTosAHUM OT
TOM NOBEPXHOCTU AeTanun, kKoTopasa KOHTakTupyeT ¢ neHTon. HenocpeacteeHHoO obpaboTka 3aknoyaeTcs
B TOM, 4YTO onepaTop, NoBOpayMBas AeTanb BOKPYr ocu, nocrneaoBaTefNlbHO BBOAUT B KOHTAKT C NIEHTOW
BCE y4acTKu, KOTopble Heobxoammo oTwnmdgoBaTb. [Mpyn HeobxogmMmocT Bo BpeMsi 06paboTkm MOXHO
onupaTb AeTarnb Ha NepeaHio onopy Ang getanu (2).

MNMnockoe wnudoBaHue:

Mpy nnockom WnMdoBaHMM onepatop AOSMKEeH HaxXOAMUTbCS HarnpoTUB OTKPbLITOro OorpakaaroLwero
npucrnocobneHna ansa abpasmBHon neHTbl (5). deTane Heobxooumo yaepxuBaTb 00EeMMU pykamMn U C
ycunmem npwxmmaTb K BepxHen onope ans getanu (4). NoBepxHOCTb abpasnmBHOW NEHTbI A0SMKHA ObiTb
YNCTON.

PerynupoBKa BbICOTbI:
[na perynupoBKK BbICOTbI U yrra pacnosiokeHus abpasvBHON NeHTbl HEOH6XO4MMO COOTBETCTBEHHO
ocnabuTb/3aTaHyTb omkcaTop (9) ¢ MOMOLLBIO KNtoYa-LeCcTUrpaHHuKa.

TekyuLiee TexHU4YECKoe OOCnyXnBaHue:

Mo mepe HeobGXoauMMOCTM oumwartb OT LWnMcoBanbHOM MNbiM C MNOMOLLBK CXaToro BO3AyXxa.
MpoBoauTb TexHu4eckoe obcnyxmsaHue Begomoro 6apabaHa v Begyuwero bapabana. [Ans nonyyvyeHus
Hagnexawux pesynbTtatoB 06paboTku npu nNrAocKoM LWwnudgoBaHnnm Heobxooumo npenBapuTEnbHO
ybeauTbcs, 4YTO MNOBEPXHOCTb abpasMBHOW fEeHTbl He 3arps3HeHa U He wuctépta. W3HOLWEeHHy
abpasnBHylO NEHTYy HeobxoaMmo 3aMeHATb HoBow. CMm. Bblwe nyHKT «3ameHa abpasvBHOW NEHTbI».
Nckporacutenbs Heob6xoaMmo CBOEBPEMEHHO OYNLLATb.

CneumnanbHble NPUHAANEXHOCTM:
BbiTskKa € NbinecbopHMKOM (MOAKIYaeTCa Yepes BhiKIoYaTenb Ans 3awuTbl OT neperpysku (8)).

Homep no3uuuu:

1. Uckporacutenb 7. Pblvar ocnabneHunsa/ HaTsKeHus
abpasnBHOW NEHTLI

2. NepegHasa onopa gnga getanu 8. Bblkntovatens Ans 3awmTbl OT
neperpysku

3. Begombint 6apabaH 9. dukcaTop AN perynmpoBKnN BbICOTbI U
yrna pacnonoxeHus abpasvBHON NEHTbI

4. BepxHsis onopa Ansa getanu 10. Begywmn 6apabaH

5. OrpaxpgatoLlee npucrnocobneHne gns 11. ®dnaHew oNga KpenneHus BbITSXKKN

abpasnBHOW NEHTHI
6. Perynsatop nepemeLyeHus 12. bokoBasi KpblLIKa

abpasnBHOW NEHTHI

S-75/S-150A

www.stalex.ru



MN3mepeHune ypoBHS Wyma NMpu paboTte NeHTOYHO-WNNGOBaNbHbIX CTAHKOB:
PE3YNbTAT USMEPEHUA ONA CTAHKA CEPUU S-75/S-150A
3ByKOBasi MOLLHOCTb paboTatoLero cTaHka:

A: MNpwn paboTe B XONOCTOM pexnme 6e3 Harpy3ku npu padoTatoLLen BbITSKKE.
B: Mpu wnudgoBaHum nnockon 3arotoBkn paamepom 50x15 npu paboTatoLlen BbITSKKE.

My 63 125 250 500 1K 2K 4K PaccTtosHue A
A LWa 73 76 91 82 85 88 88 93
B LWa 70 74 86 81 84 88 91 93

YpOBeHb LIyMa B MeCTe aKCnyaTaumu:
A: 85 ob (A) npu paboTte B xonoctom pexume 6e3 Harpyskm npu paboTatoLen BbITSKKE
B: 88 ab (A) Bo Bpemsa 06paboTku npu paboTatoLLen BbITSXKKE

PE3YNbTAT UBMEPEHUA ONA CTAHKA CEPUU S-150
YpoBeHb WyMma npu WnngoBaHUKM NIIOCKON 3aroToBkn pasmepom 50x15

My

63

125

250

500

1K

2K

4K

PacctogaHue A

LWa

73

74

80

84

86

89

90

96

www.stalex.ru




YpoBeHb Wwyma B mecte akcnnyatauun: 90 ab (A)

www.stalex.ru



3 n.c.

L1 L2 L3

F--- WA %

m
X
p oy

Py

- A e de = e = s —

PE

3A3EMITEHUE

|
\I\MEKTPOMAFHMTHbIﬁ BbIKMIOYATENb

YEPHbIV 1,5MM2

S-75 S-150 S-150A

YepTun

s INvVwlasalo >

CxeMa aneKTpu4eckux coeauHeHuin

Mposepun

Cxema
Ne,

www.stalex.ru




MNMepe4yeHb aeTanen (ANA ctaHka cepun S-75/S-150A)

Howmep OnucaHve Kon. Howmep Onucanue Kon.
aetanm aetanm
1 CTonka 1 43 Onopa ansa getanu 1
2 BuHT wecturpaHHbin M12x30 2 44 BuHT M5x16 1
3 [Mpoknagka 2 45 KonbLo cTonopHoe 2
4 Mpoknagka bymaxHas 2 46 MNMoawmnnHuk 2
5 dukcaTop ons perynmpoBku 2 47 Ban 1
BbICOTbI U Yria pacronoXeHus
abpa3nBHOW NEHTLI
6 "anka 4 48 BTynka pacnopHas 2
7 Mpoknagka 4 49 Onopa gsuraTens 1
8 Mpoknagka 4 50 "anka 1
9 BuHT wecturpaHHbin M 10x20 4 51 MpyxmHa «b6aboykay 1
10  |BuHT wecturpaHHbin M5x10 2 52 BuHT c pe3bboii 1
11 IMpoknagka 2 53 IMpoknagka 2
12 BuHT wecturpaHHbin M 12x50 2 54 OcHoBaHue 1
13  [Kopnyc 1 55 | BuHT M6X25 2
14 [lBuratenb 1 56 Ban 1
15 Mpoknagka 1 57 LLTndTt rmbkuin 1
16 OcHoBaHue ocnabnexHus/ 58 Koneco akcueHTpukoBoe 1
HaTsXKeHus abpasnBHOM
NEeHTHI
17 BUVHT wecTturpaHHbIn 1 59 Mpoknagka 4
BHYTpeHHU M8x20
18  |Pbiyar ocnabnexus/ 1 60  |bonTt M8x22 4
HaTsKeHns abpa3nBHOM
NEeHTbI
19 Mydra 1 61 MpyxuHa 2
20 |Ban 1 62 MpyxunHa 2
21  (Orpaxpgarollee 1 63 WTndT rubkun 2
npucnocobnexHne ans
abpasnBHOWN NEHTHI
22 Perynatop nepemelrieHns 1 64 LTt Bana 1
abpas3nBHON NEHTHI
23 Mpoknagka 1 65 KonbLo cTtonopHoe 3
24 Moanoxka rpadutoBas 1 66 Tara 1
25 [Tavka 2 67  [MpyxuHa «b6aboyka» 12
26  BuHT wecTturpaHHbin M10x15 3 68 |Onopa 1
27 Mpoknagka 2 69 Perynatop nepemelieHna
abpa3nBHOW NEHTHI
28 BepxHaa onopa gnsa getanu 1 70 BuHTt 1
29  [BepxHsaa onopHasa nracTuHa 1 71  |Ckoba 3awmTHasn 1
ans getanm
30 |PykodaTka cpukcupyroLias 1 72 "anka
31 Npoknagka 1 73 BuHt M 10%25 1
32  |OcHoBaHue npucnocobneHus 1 74 Mpoknagka 1
AN 3aWUTbl OPraHoB 3peHUs
OT WnndoBasibHOW MbinNu
33  BuHT M5x8 2 75  Kpblwka 6okoBas 1
34 BuHT wecturpaHHbin M5x50 1 76 Bont M10x30 1
35 BuHT M4x12 2 77 IMpoknagka 1
36 Kpennenue ans 1 78 bapabaH Begywmnn 1

www.stalex.ru




Homep Onucanune Kon. Homep Onuncanwue Kon.
getanv getanv
npucnocobneHnsa ons 3awuTbl
OpraHoB 3peHns oT
LWNndgoBasnbHOM NbiNu
37 Mpucnocobnenve gns 3awmTsl | 1 79 Wckporacutens 1
OpraHoB 3peHust OT
LWNMdoBasribHON NbIN
38 [rarka M4 2 80 |bont M8x15 1
39 |bnok c pesbboni 1 81 [Mpoknagka 1
40 |bapabaH BefOMbI 1 82 PykosiTka 1
41 BuHT wecTturpaHHbin M10x15 2 83 Bbikntovyatenb ang sawuTtbl OT 1
neperpysku (4OCTyNeH TONbKO
019 CTAHKOB, MMELLINX
ceptudukat CE)
42 IMpoknagka 2

www.stalex.ru




S$-75/S-150A

www.stalex.ru



MNMepe4yeHb paetanen (AnNA ctaHka cepun S-150)

Homep Homep
Onucanne Kon. |petan Onucanne Kon.
aetanu y
1 Crorka 1 40 [MoawwunHuk 802404 2
2 Wrngt 1 41  Konbuo CTONopHoe 2
3 [MpyxunHa 1 42  |Btynka pacnopHas 2
4 "anka Mx10 1 43 |bont M8X30 2
5 Mpoknagka 10 2 44  |bapabaH BegyLuui 1
6 PykoaTtka 1 45 [Npoknagka 1
7 bont M10X120 1 46 |bont M10X35 1
8 anka M8 1 47 [Npoknagka 6 4
9 Mpoknagka 9 2 48 |bont M6X16 4
10 Kckporacurtenb 1 49  [Kpblwka 6okoBas 1
11 bont M8X16 1 50 |lleHTa abpasueHasa 2000x150 1
12 Kopnyc 1 51 |bont M8X20 6
13 |Onopa ansa getanu 1 52 |lWanba npyxuHHaa 8 6
14 BepxHsis onopHas nnactuHa 1 53 |Onopa 1
ansa getanu
15 Mpoknagka 8 2 54 [Tara 1
16 Bont M8X20 2 55 |lWtndpt Bana 1
17 lMnacTtuHa orpaHn4eHuns 1 56 |Onopa Begomoro bapabaHa 1
NONOXeHUs
18 Mpoknagka 10 2 57 [ranka M8 1
19 bont M10X25 2 58 |bont M8x30 1
20 |bont M5X50 1 59 |OcHoBaHue KpenneHus 1
21 OcHoBaHKe npucrnocodbneHns 1 60 |bont 1
ANS 3almMThl OPraHoB 3peHus
OT LUNNGOBaNbHOWM Mbifn
22 bont M4X12 2 61 |Pydyka 1
23 Kpbilwka HaknagHas 1 62 |Koneco aKCcLEeHTpUKOBOE 1
24 KpenneHve gna 1 63 |bont M8X30 2
npucnocobneHus gns 3awuTbl
OpraHoB 3peHus OT
LnmMdoBanbHOM MNbinn
25 Manka M4 2 64 |[anka M8 2
26  [Npucnocobnenune ansa 1 65 [pyxwuHa 2
3aLUUTbl OPraHoB 3peHnNs OT
LumMcoBasibHOM NbIn
27 Bont M4X12 2 66 |Py4ka onopHas 4
28 |bont M8X16 2 67 |Bont M10X25 3
29 [Mpoknagka 8 2 68 |lWanba npyxuHHas 10 3
30 Moanoxka rpacputoBast 1 69 |Onopa ckonbXeHus 1
475x160x1,5
31 Orpaxgatoilee 1 70 [Famka M10X25 2
npucnocobnexHne ons
abpa3nBHOW NEHTHI
32 |bapabaH Begomblvi 1 71 |Wanba npyxuHHas 10 2
33  |Pblyar ocnabnenus/ 1 72 [Npoknagka 10 2
HaTsXeHnss abpasmBHOM
NEHTHI
34 Bont 1 73 [Fanka M10 4
35 OcHoBaHune ocnabnexnus/ 1 74  |[Mpoknagka 4

www.stalex.ru




Homep

Homep OnwucaHne Kon. |pgetan OnucaHne Kon.
getanu "
HaTskeHns1 abpa3nBHOM
NEHTHI
36 Ban 1 75 |[bont M10X55 4
37 LLinoHka 5X20 1 76 |OBuratensb, 3kBT, 2800 06/MWH 1
38 PykosTka 1 77 Bbikntoyatenb Anga 3awmTbl OT 1
neperpysku
39 Ban 1

www.stalex.ru




$-150

www.stalex.ru




MpumeyaHune: nHdopmaums B gaHHOM PykoBOACTBe npvBeAeHa TONbKO ANS CrpaBKu.
MponsBoanTenb ocTaBnsieT 3a coboi NpaBO BHOCUTb M3MEHEHUSI B KOHCTPYKLMIO CTaHKa
6e3 npepBapuTenbHOro yBedoMneHus. Hapgnexawass paboTta cTaHka rapaHTMpyeTtcs
TONbKO MpU  MOAKMOYEHUM €ro K WCTOYHWKY MUTaHUS, XapaKTepUCTUKU KOTOPOro

COOTBETCTBYIOT YKa3aHHbIM B JAHHOM PyKOBO,D,CTBe.

www.stalex.ru



